

主演:愛瑪/王艾滿飾、緋夜/閔苳燁飾本月潮流:告白

其他元素:學生制服、絲襪、舔拭、足交、口交、有套

**\*** 000000000000000000000000000000000

大學學生會辦公室內。

會客桌邊, 一位身穿水手服的紮著髮髻的女孩, 正嚴肅的與學校的行政人員正在進行交涉中。

「打、打擾了。」緋夜抱著一疊文件走進辦公室。

他並不是學生會的人, 只不過時常幫忙會長處理一些事務而已, 長久下來大家也不見怪。 應該說, 多少也有人不爽地認為「為什麼非學生會的人可以隨意進出?」, 但那些多餘的聲浪全被愛瑪給除理掉。

真的是一位非常能幹的女性,僅僅只是在學生會而已,那份能力就特別突兀。到了職場上,會成為女強人的類型,做事很強同時又很圓潤,待人處事都很不錯受到大家推崇。

跟文弱的他完全不一樣,不斷遭受白眼,又非常膽小,時常遭人嘲笑。對那樣的他伸出手的, 是會長。

之後用「訓練能力」的藉口,讓他待在旁邊不受欺負。但他不願意,一點點也好,也希望能夠幫上會長的忙,於是有了現在這個情況。

緋夜的現身, 讓學生會長緊繃的神情舒緩了不少。 「請你安排的活動行程、協助的社團資料, 給主任看一下吧。」

「咦咦?我、我嗎?」驚慌的左看右看,確定這裡除了會長以外的學生只有自己,緋夜怯生生地走了進來,朝著面容看起來一點都不友善的主任點點頭。

明明不是學生會長, 卻被會長本人逼到座位上, 與主任交談。愛瑪本人則是在一旁偶爾出聲個一、兩句, 最後終於將事情談妥, 緋夜疲憊地趴在桌上。

「……我明明不是學生會的……」他非常不安,即便是會長本人在場同意方案,要是有人有什麼意見的話,不滿最後還是會回到緋夜身上。

「還不是學生會的一員, 但處理得很完美不是嗎?」

送走了得到滿意解套方式的主任, 愛瑪來到了緋夜的後方, 手搭上了他的頭, 輕輕揉了一陣。

「謝謝你完成了學生會的工作……你做得很好, 值得獎勵一下。

「學——姊你是不是把我當小孩子在玩啊?」不滿地趴在桌上抱怨, 說實話除了小孩子以外, 還有誰會這樣讓人揉頭啊?

好啦他就是矮嘛——看起來弱弱的很好欺負。明明不是學生會的人,卻也一同參加學生會制服日活動,只因為會長說了一句「大家都穿制服只有你穿便服會很引人注目。」就乖乖接受了,結果就是穿上制服的他還被損友們開玩笑說像是國中生來教學參觀。

「如果想要被當作大人看, 就先得有大人的模樣吧?學弟。」

愛瑪坐到了桌面上, 把公務都處理完的倦怠感讓她忍不住伸了個懶腰, 略為小件的制服上衣隨著手臂而揚起, 白嫩纖細的腰肢不經意地暴露在緋夜的目光中。

「……!!」因為是趴在桌上的緣故,角度很自然地可以看到未紮的衣服隨著那動作升起,毫無遮掩的曲線以及若隱若現能夠看到的內衣映入眼簾。

瞬間漲紅了雙頰, 趕緊將頭撇去另一邊:「不好意思光是外表就輸了……」

「其實. 剛才獨當一面的你.....」

愛瑪彎下身, 挨近對方耳邊輕聲說著「我很欣賞哦。」

她的語氣帶著微微的笑意, 只可惜一瞬間的表情已沒機會被緋夜瞧見。

「啥?啥、啥、啥、啥啊?!!!」緋夜完全沒反應過來,等腦袋連結完畢後,雙頰整個爆紅跳起. 臉上無法掩飾驚恐的神情:「拜、拜託學姐妳別鬧我了……」

愛瑪平靜的伸手整理了緋夜略為翹起的領子, 接著往捏住了對方的領帶, 往自己的方向一拉

緋夜理解了愛瑪那蜜桃色唇膏,有著與之相襯的果香。

交疊的唇畔就這麼輕輕地碰著, 時間的流逝, 彷彿隨著漏了拍的心跳而暫時停止。 她介意學弟剛的那番話, 所以便以行動作為回應。

「……」柔軟的雙唇覆蓋在他的唇上,又一次的腦袋斷線。

直到愛瑪放開後, 緋夜依然久久沒有回神, 用呆然的表情直視前方。

「學……姊……?」好不容易有了點反應,卻是像小動物一樣用著怯生生的眼神看著愛瑪。

「學弟不趕著回去吧?」

愛瑪將皮鞋拋到地上, 那雙被黑絲包裹的長腿抬起後, 她挪身到緋夜的正前方。

「……我想要你留晚一點。」

鬆開了水手服的領巾, 她像是要用眼神釘住對方似的緊盯緋夜, 並緩緩地將制服上的扣子一 一解開。 「咕嗯……」諒緋夜在怎麼遲鈍也知道情況不對,他硬生生吞了口口水,想要移動卻覺得自己像是被蛇盯上的獵物,動彈不得。

「那、那個……學姊……我……」緋夜想要找理由逃,一時卻想不到什麼藉口,他能感覺到連聲音都在顫抖。

## 「.....回答呢?」

愛瑪已經把制服全給解開, 沿著粉肩落到手肘, 刻意為了今天而挑選的白色低胸胸罩, 讓大片的肌膚全都暴露在緋夜的面前。

等得不耐煩的會長, 伸腳踏上了學弟的雙腿之間。

「……要我……回答什麼……?」是放學後的回答?是剛剛想要找的藉口?

身為男性, 緋夜卻像小動物那樣瑟瑟發抖, 尤其是剛剛有個很重要的地方差點被踩到更讓他冷汗直流。完全無法理解為啥會長突然對自己寬衣解帶的理由, 他怎麼看一點男人味都沒有喔?不如說能幹的會長比身為男性的他還來的可靠許多。

「回答我剛剛的問題, 或是——」

愛瑪雙腿交疊, 光滑的六十丹的絲襪在小腿與膝蓋處若隱若現的透著膚色, 接著彎身伸手摸向緋夜的胸口, 感受著對方加快的心跳。

「說出心裡的話也好……這也是能力訓練的一環哦。」

「……在學生會室……這、這樣子……不好……」透過薄薄的襯衫也能感覺指尖的冰冷,讓緋夜不自主的扭動軀體。當然,有避開愛瑪擋在敏感處前面的腳。

現在的緋夜完全不曉得看哪才好,看會長的臉不對、直視前方更是愛瑪沒有遮掩的軀體,往下則是引人注目的美腿。他吞了口口水,直接閉眼撇頭。

「正因為是學生會室, 所以會長我說了算。」

愛瑪壓抑微微勾起的嘴角隱瞞笑意. 被逗樂的少女。

「要怪就怪你穿上制服實在是……」

似乎也有說不出口的話,她接著伸出手來解開緋夜的褲頭與拉鍊,大膽地用腳掌輕輕地踏上學弟的兩腿之間愛撫著。

「咦?什麼?學姊……?等——哈啊……」完全不懂關制服什麼事,不如說通常不是男生看女生的制服動情的嗎?定力不足的他不解地看向愛瑪,還沒反應過來褲子的拉鍊就被愛瑪給拉開,被絲襪包覆的腿輕壓在敏感部位上擺動,緋夜因此發出了喘息。

在愛瑪的愛撫下, 慾望不知羞恥的升起, 透過腳掌就能夠輕而易舉感受到腳下變化。

「還等什麼呢……小學弟都已經進入狀態囉。」

愛瑪一手端著自己下巴,看似在等著緋夜做出反應,但那讓光滑絲襪卻沒停下地撫弄著逐漸 變得炙熱的慾望,不時輕壓或是逗弄著。

「學、學姊……」緋夜不知道該把雙手擺在哪,不知所措地在半空揮舞,看那因被腳逗弄就性奮的慾望,壓在上頭的美腿更是令人害羞。最後索性緊抓著底下的椅子,任由愛瑪擺布。

「學弟被欺負的時候,總是這樣逆來順受嗎?這樣可不行呢……」

愛瑪伸長了腿,將對方越發脹大的慾望給踏得有些難受,並用腳趾之間拉扯的絲襪輕輕搓弄敏感的傘狀區域。

「但我知道的, 緋夜是個聰明的孩子, 只是不願意開口而已。」

接著一對腳掌夾住了那根挺直的雄性象徵緩緩套弄, 這樣也使學姊暴露那透著黑絲若隱若現的白色底褲。

「告訴我, 你在想些什麼吧。」

「喝嗯……」兩隻腳的逗弄與一隻腳的感覺又不相同, 緋夜發出輕吟。

他的性器就這樣被愛瑪玩弄,被性感絲襪包覆的雙腿在眼前游移。不曉得是不是故意的,偶爾愛瑪會敞開大腿,將裙底風光展露給他看。

某方面還說可是觸覺與視覺的饗宴, 緋夜覺得很舒服, 舒服到腦袋無法進行思考, 順從的回應愛瑪的話。

## 「學、學姊的腳.....很舒服.....」

「阿啦?光是這樣就那麼享受……但人總該互相一下的, 光自己舒服可不行。」 愛瑪用左腳背墊著緋夜的性器, 右腳底開始頻繁地摩擦起來, 一面探尋挑逗哪些地方最讓對 方敏感難耐。

但她可不想就這麼讓男孩去了, 在那肉棒微微打顫之際, 她便將雙腿給挪開, 吊著對方的胃口。

「輪到學弟表現的機會了呢……除了不想把絲襪脫掉,就算你想撕開什麼的,都可以哦。」愛瑪托住自己的一雙腿,無論是渾圓的臀部或是隱藏在層層布料下的曲線都若隱若現。

此刻她也難掩羞澀的情緒, 暫且別過了臉, 以眼角餘光不時瞄著緋夜, 小聲說著: 「請你……也讓學姊……變得舒服吧。」

「哈……失、失禮了……」愛瑪已經明確指示緋夜該怎麼做了,他吞了口口水。顫抖的雙手撫摸上那敞開的雙腿,慢慢往內滑了進去。拇指輕觸中央,也就是差不多穴口的位置,同時耳邊傳來愛瑪低聲地呻吟。

他輕拉起那一層薄薄的絲襪, 手指多少也壓在神秘的私處上。力氣本來就不是很大的緋夜, 費盡全身的力量才將絲襪拉出一小口。

「學姊想要……怎麼舒服……呢?」

感到羞恥的心情,雙頰染上潮紅,同樣也不敢直視前方的風景以及下方的狀況。視線移到了一旁,緋夜開口詢問那先行挑逗的女性。

「這個地方……想要學弟的碰觸, 或是……任何你想到的方法都行。」 愛瑪伸出兩指將黑絲底下白色的布料給往一側稍微扯開, 露出光滑的恥丘與緊閉的肉縫。 若隱若現的粉穴, 頓時一陣口乾舌燥。 意識到的時候, 是聽見女性的輕微的呻吟。

不知何時, 他已經伸指插入愛瑪的肉穴中, 那帶點情色的呻吟聲正是從她的口中傳出, 同時踩在性器上頭的那雙腳力道微微增大了些。

「啊……啊啊……對、對不——」

無意識的舉動嚇得緋夜想抽指離去, 愛瑪卻伸手阻止他的動作與道歉的言語。

「我是因為……舒服,才發出聲音的,你做得很好……不要停下,不然我會……很難受的。」 愛瑪輕輕地喘息著,勉強地說完之後引著對方的指頭更加深入,甚至讓那指腹觸及深處的敏 感地帶。

「啊……」肉壁緊密貼合的柔軟觸感透過手指傳了回來,又種說不出的奇妙感受。他害怕的顫抖,連同手指都在無意間在穴內微微彎曲勾起,他很快便發現他的手指越是在裡面動作,愛瑪就會發出如同魅惑的呻吟聲。

不一會兒. 緋夜進入愛瑪體內的指節便已沾滿了滑潤的透明體液。

「嗯啊……緋夜果然……不會讓我失望呢。」

會長讓對方停手後, 爬到了學弟的跟前, 恰巧被寬大的桌子給完全掩蔽住。

「接下來, 為了更舒服的事情先做點準備吧。」

女孩抬頭望著對方說完後, 將保險套給取出啣在嘴邊準備繼續下個動作。

——這時門口卻傳來敲門聲與詢問:

「不好意思,會長在嗎?我是來補交社團資料的。」

旧從緋夜下身忽然傳來的柔軟觸感來看, 即便是此刻, 愛瑪也沒有要停下的意思。

「嗚呼——」沒想到下身就這樣被含入口中,溫熱且柔軟的觸感夾包著他,緋夜忍不住發出驚呼。也不管手上有殘留的液體,嚇得他趕緊將嘴摀住,可是不偏不移的那聲音似乎還是傳了出去。

## 「有人嗎?是會長嗎?」

喀哑轉動門把的聲音傳來, 發現有人要進來的緋夜趕緊抽了衛生紙將手與不小心沾到的臉弄 乾淨。

「怎麼是你啊?緋夜,為什麼坐在會長的位置上?那不是你該待的地方。」看見坐在椅子上的緋夜,來者聲音明顯不悅,連帶底下躲藏的愛瑪聽得連眉頭都皺起。

「我、我在幫、幫會長處理事情……」面對不善的人, 緋夜用顫抖的聲音做應答, 他非常害怕這情況下發現其實會長人在底下含著他的話, 後果不堪設想。

在大桌的陰影下, 聽見開門聲的愛瑪本該消停的, 但她就是無法這麼做。 女孩試著張嘴撐著保險套, 在吞下小學弟那刻, 同時給它戴上套。

最先是前端的觸感,接著柔軟的唇瓣緊緊地壓著套子包裹住發燙的肉棒,口腔隔著一層保護 傳來了溫暖的吸吮感。

無法查看桌下狀況的緋夜只能一邊忍耐快感, 憑著感覺來想像自己的分身正被如何對待。

「幫忙?」對方的聲音明顯提拔了起來,明顯懷疑的看著桌上的物品。除了會長名牌以外,左右兩邊擺放著文書,還有印鑑擺放在旁邊。但該是進行作業的部分卻空無一物,也難怪會懷疑了。

「剛、剛好告一段落……所、所以……」知道對方是在懷疑什麼,緋夜趕緊澄清。底下的愛瑪沒有停下動作,他能夠明確改受到她正在逗弄著他的身體,害怕加隱忍自己的情緒,使他的聲音非常顫抖,看上去更加可疑:「那、個,資料……交給我就好。」

「哼, 你小子, 連學生會都不是的傢伙該不會坐在這妄想自己是會長吧?」不屑的目光掃視著緋夜, 手中的資料完全沒有交出去的打算, 反倒是拿來打掉想要伸過來接資料的手。

"啪"的打擊聲, 緋夜吃痛地收回手, 不敢回一句話。

「不需要你雞婆,誰知道你會不會好好把東西交出去?我自己親自交給會長。」說完,也不打算道歉,人就這樣離開辦公室。

「……其他學生, 總是對你這麼苛薄嗎?」 愛瑪吐出濕亮的分身時還牽著一抹銀絲, 隨後從緋夜雙腿間探出頭來。 她的表情帶著歉意但卻沒有說出口, 接著伸出手來撫摸學弟的髮絲與臉龐。

「……沒事,我習慣了。」完全忘記現在情況的緋夜回以苦笑,希望愛瑪別放在心上。

畢竟緋夜參加的社團沒有任何活動,也因為這樣才會被自己崇拜的學生會長給抓來幫忙。對於這種待遇,許多想要在愛瑪身邊的人不少視緋夜為眼中釘。

又矮、性格又柔弱、完全沒有領導能力,整天只會屁顛屁顛像隻小雞般跟在會長身後,平時愛瑪在的時候只會瞪視他,不在的時候更不用說,直接釋放赤裸裸的惡意。

不少次緋夜心中產生放棄來學生會幫忙的想法,可愛瑪總是對他微笑,叫他明天一定要準時出現,不想讓崇敬失望的他,隔天依然乖乖來學生會報到。

就這樣日復一日。

「我只讓有能力的人留在我身邊, 所以沒有資格的人, 才會嫉妒你呢。」 愛瑪跨坐到了緋夜的身上, 在他額頭輕輕一吻。

「雖然我喜歡我們這樣的關係……但, 你沒有想過改變自己嗎?」 直挺挺的雄性象徵就這麼壓在兩人之間, 抵在愛瑪的小腹上頭。

「我、我配不上、會長的……」也許是時常被學生會的人找碴唾棄的,不,是更長期他人給予的嫌棄造成自卑的心態。即使現在認為在這個地方做這種事不好、被愛瑪隨意壓在敏感處也不敢提起勇氣推開拒絕。

聽了緋夜的回答, 愛瑪緩緩搖頭。

「那. 你配不配得上……是由誰決定的?」

等待著對方回答時, 會長握著學弟的分身, 挪身將了其吞入了濕潤的小穴之中。

凌亂的裙襬遮蓋住了兩人結合的部位,兩人挨得越近,便越深深結合,使得她忍不住發出了壓抑的呻吟聲。

「唔……學、學姊……哈…好……好舒服……」隨著愛瑪進入, 肉柱被包圍的感覺襲來, 緋夜知道自己身體的一部分進到他人的身體裡。配上愛瑪的低吟聲, 同樣壓低聲音的緋夜也小聲說出感想。

「所以……我不准你再說配不上我了。」

愛瑪挺起了身, 端著緋夜的下巴囑咐著, 說完後便再度坐入少年的懷中。

主動索求的學姊, 拉鬆了學弟的領帶, 在他的頸項上吮吻著, 以些許的疼痛為代價, 烙下隸屬的印記。

「學姊……」伸手, 緋夜回抱愛瑪那柔軟的身軀, 比自己高大、能幹又漂亮的學姊看上他之類的, 作夢也想不到。僅僅只是想陪在旁邊幫忙而已, 卻這樣誤打誤撞變成會長的左右手。

他第一次想要回應崇拜之人的情感,他任由愛瑪用胸部壓著他,並在身上留下記號,同時試圖動起身體,讓愛瑪產生點快感。

起初是不想讓這樣的人才埋沒,愛瑪看著緋夜的成長,不知何時卻變成想要佔有對方的一切。「想要更親近點,獨處的時候,叫我的名字試試吧......緋夜。」

對方主動以身體做出了回應, 愛瑪得壓抑著內心雀躍的欣喜, 免得漏出唇間的呻吟聲太大, 她已經太習慣在他人面前裝作游刃有餘的樣子了。

「愛、愛瑪……學姊……?」雖然叫出了名字,緋夜依然不自在地在後頭加了學姊兩個字。看那美麗的臉龐上一閃而逝、那發出內心的雀喜的笑容時,他瞬間失了魂般愣愣看著。

「好像多了點什麼吧……沒什麼, 隨你吧……嗯啊!」

愛瑪覺得好像有點快忍耐不住了,在緋夜抽送一陣後想緩緩時,她從位置上下來,轉過身來背對學弟,雙手撐在桌面上。

「試看看這樣做吧。」

看著愛瑪被裙子包覆的翹臀面向自己,她清楚知道這學弟不需要推一把是不會前進的。刻意將用手將自己的裙子掀起,讓那破洞的絲襪與內褲大大的呈現在緋夜面前。

緋夜吞了吞口水, 乾澀的喉嚨並沒有那麼輕易獲得滋潤。他伸手主動將內褲與其中一片肉瓣 往旁邊撥, 露出藏在裏頭的濕潤蜜穴。確認所在後, 便將分身送到愛瑪的身體裡。

學弟不曾讓學姊失望,總是達成會長的各種任性的要求.....

或許這樣的姿勢正如同兩人的關係,身為會長的愛瑪並不是萬能的,而是身後有著那位可靠的緋夜在。

愛瑪總是想在緋夜面前展示光鮮亮麗的一面, 因此倘若是快感而陶醉的那面, 反倒想要隱藏 起來。

想想自己還真是狡猾, 以看著男孩害羞的模樣為樂, 卻不願意將自己那面示人。

每次的挺動都更添兩人的契合, 惹得愛瑪不停發出低淺的呻吟, 穿插著肉體發出的碰撞聲。 在愛瑪被疼愛得渾身酥軟後, 她的手臂撐不住而讓上半身貼到了桌面上頭。 「緋夜……我快要不行了……啊、啊!」

「呃……啊、我、我該……哇啊!」看到愛瑪趴倒在桌上,緋夜想說是不是太用力才害人趴下的。

「啊、啊……拜託了……緋夜,再快點,再更用力點,直到我們兩人高潮以前都別停。」 愛瑪稍微側過頭來,用請求的目光望向了緋夜。 濕潤且炙熱的腔內陣陣緊縮,像是不願放過深入的肉棒。

「是、是的……」收到愛瑪的渴求, 遲疑的緋夜再一次挺進。抱著那柔軟的翹臀一次又一次的頂入, 被肉穴包圍的感覺與被口腔包覆的觸感大大的不同, 卻有效刺激緋夜逐漸龐大的慾望。

「緋夜……啊、啊——啊啊啊!」 肉壺緊夾猛進的雄壯之物,愛瑪不自覺地墊起腳尖直至腦袋一片空白。 放聲浪吟的她被送上頂峰之後,便趴在寬大的桌上頻頻喘息著。

「學姊……愛瑪的體內……好舒服……」釋放過後, 緋夜軟軟地趴在愛瑪身上, 環抱著那比自己高點的女孩。桌子已經不是作為辦公來使用, 而是臨時地躺床。

「……感覺……會上癮……」顫抖的聲音完整透漏緋夜的不安與不知所措,一來是他就這樣衝動上了憧憬許久的女性,二來則是對於自己從未遇過的事情無法反應。

與人交合的事情他從未想過、更沒想到第一次的體驗是自己崇拜的對象主動勾引,接下來該如何是好、兩人之後會演變成什麼關係、自己有沒有那個資格貪求美好什麼的......種種問題都讓緋夜感到迷茫。

「想想真是……做了不得了的事情呢。」 愛瑪一手撩撥因方才雲雨而凌亂的瀏海。 「……沒有退縮,就算是一種進步了吧。」

她側過臉來, 眼角餘光瞥向身後的緋夜。 「……我會讓你上癮的。」

「學姊真是……愛作弄我呢……」緋夜苦笑,難得主動地將懷中的人抱得更緊了些,兩人的距離拉得比原先還近:「……我、我會努力接招的……」

將頭靠在愛瑪身上, 稍微感到心安, 也許在某種程度上, 自己還是非常依靠對方來穩定自己不安的心情吧。

愛瑪有些意外的挑眉,在對方看不見的角度下露出了笑容。

「那,從今天起,以戀人的身分……請多指教了。」輕聲地說完之後,她溫暖的手掌覆上了對方的手背。

「戀、戀人……這、這種事——」緋夜慌亂的開口,那斷斷續續又聽起來令人遲疑的話語再次從 緋夜口中說出:「那個、可能……很多人……有意見……能、能夠喜歡這樣的我……連我都很 意外……」

以為又是一陣婉拒、懦弱的發言——

「至少、請讓我說……我、我喜歡學姐——呃……愛、愛瑪……願、願意我交往,成為戀人…… 真的……很開心……」聽得出那語氣——把想說的話、一直以來不好意思脫口而出的句子,非 常努力地給擠了出來。

愛瑪發自內心地露出了微笑, 瞇起了眼來。 曾經有些介意的在對方面前展露感情的愛瑪, 也跨越心障向前邁了一步。 從緋夜身上學到的, 遠比她自己想像的還多。

「……我也很開心。」

在這個人面前, 再也不必逞強。

就算任性點也無妨, 因為他能夠接受任性的她, 最真實的她。

貼著對方手背的那只手, 五指緊緊相扣。

## "叮——噹——咚——噹——"

毀氣氛的鈴聲響起,逐漸昏暗的室內告知兩人已經不早了,緊接著是夜校生的時間。緋夜戀戀 不捨的放開愛瑪的手,完全抽離愛瑪體內,期間還抓著套子避免離開時滑落導致液體噴灑至 桌面上。

「哈啊——」在套子上大大打了個結,雖然是自己體內產生的東西,但看上去還是覺得害羞,待會拿個衛生紙包著丟進男廁吧——是說這樣會不會被打掃的人看到啊?應該是不會有人翻垃圾桶才對……

「學——呃……愛瑪……還好嗎?」煩惱的同時不忘關心一下還躺在桌上的學姊, 現在是自己的戀人, 總覺得有點不可思議。

「沒事,除了腿有點痠之外,喘口氣就好了。」愛瑪坐回了她平時的位置上,有條不紊地整理著服裝,將制服扣子一一扣上。

「我們該回去了, 緋夜。」

「是的,學……咳……愛瑪。」整頓好衣著,至於那不知道該怎麼處理的玩意直接拿衛生紙包著 打算拿回去扔了。緋夜想到早些時候才在抱怨自己沒大人樣,現在依照某個定義來說,確實朝 著大人邁向一步了。

臉上帶著淡淡的紅色, 緋夜主動牽起剛成為女朋友的女孩。

雖然他不高,性子又懦弱、膽小,站在愛瑪身邊只像個小弟弟——希望總有一天,自己能夠甩開這樣的面貌,在旁邊支撐她、給予依靠的男人……什麼的完全不敢想像。

至少,不嫌棄這樣的他、表示願意待在身邊的女性。

他深深感到幸福。

。**\*END**\*。